



Газета Столичной сотни Ставропольского казачьего войска Союза казаков России и Годуновского отдела Санкт-Петербургской общественной организации «Возрождение духовного и культурного наследия казачества «Конвой памяти Святого Царя Стратотерпца Николая II»



ВЕРЕЙСКИЙ КАЗАЧИЙ ВЕСТНИК

№ 2 Август 2023 г.

г. Верея

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ДРЕВНИЙ ГОРОД ВЕРЕЯ!

12 АВГУСТА ГОРОД ВЕРЕЯ ОТМЕЧАЕТ 652 ГОДОВЩИНУ СО ДНЯ ПЕРВОГО УПОМИНАНИЯ В ЛЕТОПИСИ

Со старинным русским городом Вереёй тесно связана деятельность Столичной сотни Ставропольского казачьего войска. 17 лет назад она была образована решением Атамана Ставропольского казачьего войска Дмитрия Владимировича Стригунова. Стан сотни расположился в деревне Годуново близ Вереи. Многие казаки сотни приняли присягу на верность казачеству в сквере Памяти в Верее и в храме святых равноапостольных Царя Константина и матери его Царицы Елены.

Настоятель храма отец Вячеслав является духовником Столичной сотни и Годуновского отдела Санкт-Петербургской общественной организации «Возрождение духовного и культурного наследия казачества «Конвой Святого Царя Стратотерпца Николая II».

Казаки от всей души поздравляют жителей города Вереи, всех, кто связан с ним, кто его любит, с 652-й годовщиной. Пусть город живет и процветает, а жителям в нем будет комфортно, тепло и уютно!



*Этот древний город не стоит на месте:
Здесь стихи читают, здесь слагают песни.
Обновленный город над рекой Протвою
Снова на прогулку нас зовет с тобою.*

*Измененьям новым мы, конечно, рады:
Новые маршруты, малые эстрады.
Для детей качели, чтоб глаза блестели,
Для туристов – спуски по тропинкам узким.*

*Путник! Поклонись ты древнему собору,
Поднимись к солдату на крутую гору.
Лиственница ветки изогнула круто,
А солдат не дремлет ни одной минуты.*

*Здесь, на Городище, русские просторы
Отметут тревоги, умирят раздоры.
Ветром осенило, ливнем окропило –
Это – Русь, Россия – всё, что с нами было.*

*Стой, наш град прекрасный, над рекой родною,
Храмы освящают небо над тобою.
На горе Кузнецкой встал горнист бессменный...*

*Счастья тебе,
счастья,
град благословенный!*

Ирина Комаровская
2023 г.



Казачий сход начал свою работу с построения. Настоятель храма Тихвинской иконы Божией Матери города Сестрорецка, духовник Конвоя Святого Царя Стратотерпца Николая II архимандрит Гавриил (Коневищенко) отслужил молебен.

17 июня 2023 года в дер. Годуново Наро-Фоминского городского округа Московской области на казачьем подворье состоялись праздничные мероприятия, посвященные первой годовщине образования Годуновского отдела Конвоя Памяти Императора Николая II в Подмоскowie.

В торжественных мероприятиях приняли участие настоятель храма

Тихвинской иконы Божией Матери города Сестрорецка, духовник Конвоя Памяти Государя Императора Николая II (далее по тексту - Конвой) архимандрит Гавриил (Коневищенко); атаман Юга России, атаман Ставропольского казачьего войска СКР, наказной атаман Ставропольского отдела Конвоя Стригунов Д. В.; начальник штаба казачьей общины «Невская сечь», казак Конвоя Серебриев Ю. Я.; советник Верховного атамана СКВРЗ по международной деятельности Дудко А. Г.; профессор Китайского нефтяного университета (Пекин), казак Конвоя Посадский А. В., который в это время находился в столице, занимаясь вопросами гуманитарной миссии Конвоя.

С докладом по итогам работы за год выступил атаман Столичной сотни СКВ СКР, наказной атаман Годуновского отдела Конвоя в Подмоскowie Подъячев Владимир Алексеевич. В своем докладе он рассказал, что за время работы Годуновского отдела Конвоя казаки участвовали во множестве мероприятий на территории Москвы и Московской области.

«Все мероприятия освещались на сайте Конвоя Памяти Императора Николая II», - подчеркнул Владимир Алексеевич.

Это и работа с учащимися школ, студентами высших учебных заведений, мероприятия по сохранению памяти о героях Отечественной войны 1812 года, Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, пропаганда традиций и истории казачества, спортивные и культурно-массовые мероприятия. Особое направление в работе отделения Конвоя занимало оказание помощи бойцам, участвующим в СВО. За год восемь раз

направлялась помощь Кантемировской и Таманской дивизиям, бойцам казачьего батальона «Дон».

Годуновский отдел Конвоя активно взаимодействовал с казаками Можайска, Наро-Фоминска, Гагарина, Хуторского Казачьего Общества «Таманец», Москвы, Ставропольского казачьего войска.

Затем выступили атаман Юга России, атаман Ставропольского казачьего войска СКР, наказной атаман Ставропольского отдела Конвоя Стригунов Д.В. и профессор Китайского нефтяного университета (Пекин), казак Конвоя Посадский А.В.

Духовник Конвоя архимандрит Гавриил дал положительную оценку работы Годуновского отдела Конвоя.

Также выступили начальник штаба Столичной сотни казак Годуновского отдела Конвоя Комаровский Ю.В., атаман Московского областного казачьего отдела войсковой старшина Пархоменко Александр Леонидович, атаман Московского регионального казачьего округа МОО Союз донских казаков, атаман Наро-Фоминского отдела Мельников А. В.

Выступивший на Сходе начальник штаба Московского казачьего Округа Международного Союза общественных объединений «Все великое Войско Донское», казачий полковник Камкин В.А. подарил атаману Подъячеву В. А. Донскую икону Божией Матери.

Затем выступили настоятель Константино-Еленинского храма города Вереи, духовник Годуновского отдела Конвоя иерей о. Вячеслав Сысолятин и советник Верховного атамана СКВРЗ по международной деятельности Дудко А.Г.

После выступлений участники Схода за верноподданническое служение были награждены Орденским знаком «Покров Пресвятой Богородицы»: Иерей о. Вячеслав (Сысолятин), Абрамова О.В., Комаровский Ю.В., Семенов В.С., Салдаев М.



С докладом о работе за год выступает Атаман Годуновского отдела Конвоя Императора Николая II Подъячев В.А.



Медаль «Защитнику земли русской. Александр Невский» казаку Конвоя Илларионову А.В. вручает духовник Конвоя архимандрит Гавриил





9 мая 2023 года казаки Годуновского отдела Конвоя приняли участие в праздничных мероприятиях на Бородинском поле



22 мая 2023 года. День города Можайска. В крестном ходе - казаки Годуновского отдела Конвоя



Атаман Годуновского отдела Конвоя Подъячев В.А. передает бойцам казачьей бригады «Дон» очередную партию гуманитарной помощи

А., Власьева Е.Н., Власьева А. В.; медалью «Защитнику земли русской. Александр Невский» Алленов А.В., Волков А.В., Дудко А.Н., Ермаков А.С., Игнатьев М.В., Илларионов А.В., Камкин В.А., Куприн Д.П., Мельников А.В., Милосердов В.В., Осипов Н.М., Пархоменко А.Л., Подъячев Е.В., Посту А.В., Соколов Т., Староверов А.В., Стомба И.А., Царенко А.В., Ярошев В.И.

По окончании казачьего Схода атаман Столичной сотни, старший урядник Годуновского отдела Конвоя в Подмосковье Подъячев В. А. пригласил всех казаков на братскую трапезу.

За трапезой казаки продолжали обсуждение насущных вопросов жизни общин.

Отец Гавриил вознес многая и благая лета гостеприимному хозяину, атаману Владимиру Подъячеву, пожелал ему крепости воинского духа и дальнейшего духовного возрастания, поблагодарил за его подвижнические труды в деле возрождения казачества и служения Церкви Христовой и нашему Государству Российскому.

Начальник штаба Столичной сотни казак Годуновского отдела Конвоя в Подмосковье Комаровский Юрий Владимирович подарил архимандриту Гавриилу свои книги по краеведению для Библиотеки Памяти Государя Императора Николая II.



В сборе гуманитарной помощи казачьей бригаде «Дон» принимают участие ученики и учителя Борисовской средней школы



Наши казаки принимают участие во многих соревнованиях по фланкировке (владению шашкой), а также в показательных выступлениях



«Казачий разгуляй» на Масленицу в Бородино



Казаки Годуновского отдела Конвоя шефствуют над захоронением командира Верейского партизанского отряда Пименова Ивана Павловича



Установка поклонного креста в деревне Годуново. Май 2023 года



Хорошие контакты установились между казаками Конвоя и Государственным историческим музеем-заповедником «Бородинское поле». Казаки принимают активное участие во многих мероприятиях музея

ГЛАВНОЕ СОБЫТИЕ 2023 ГОДА - АВТОПРОБЕГ КАЗАКОВ СТОЛИЧНОЙ СОТНИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КАЗАЧЬЕГО ВОЙСКА И КАЗАКОВ ГОДУНОВСКОГО ОТДЕЛА КОНВОЯ ПО ЦЕНТРАЛЬНЫМ И ЮЖНЫМ РЕГИОНАМ РОССИИ



С 5 по 11 июля 2023 года состоялся автопробег казаков Столичной сотни Ставропольского казачьего войска и казаков Годуновского отдела Конвоя памяти Императора Николая II по центральным и южным регионам России.

Пробег был посвящен 33 годовщине Союза казаков России и годовщине со дня образования Годуновского отдела Конвоя памяти Императора Николая II.

Целью пробега была поддержка наших воинов, участвующих в СВО, встречи с братьями-казаками, обмен опытом работы в самых различных областях деятельности Российского казачества, а также популяризация движения казаков Конвоя памяти Императора Николая II.

Отправной точкой начала автопробега была деревня Годуново Наро-Фоминского городского округа Московской области, где расположен стан Столичной сотни СКВ СКР. Рано утром 5 июля состоялись проводы участников пробега.

На окраине деревни у поклонного креста, который весной 2023 года совместно с жителями деревни установили казаки Столичной сотни, состоялось прощание, и казаки отправились в путь.



Атаман Ставропольского казачьего войска Стригунов Д.В. вручает награду Атаману Россоханской казачьей сотни Алексею Алексеевичу Ланину

С напутственными словами к казакам обратились Атаман Ставропольского казачьего войска Дмитрий Владимирович Стригунов и Атаман Столичной сотни Владимир Алексеевич Подъячев



С собой в дорогу казаки взяли гуманитарную помощь для казачьей бригады «Дон»



Уже вечером 5 июля участники автопробега прибыли в Воронеж, где были встречены казаками Воронежа. В храме Дмитрия Солунского отец Макарий совершил панихиду памяти павших в ходе проведения СВО и молебен во здравие всех участников специальной военной операции.



В Воронежской области наши казаки были тепло встречены казаками Северо-Донского Казачьего округа Донского казачьего войска СКР



В Новочеркасске участников автопробега ждала насыщенная программа. Казаки посетили главный казачий Свято-Вознесенский войсковой всеказачий патриарший собор, где для них была проведена экскурсия.

Теплая встреча состоялась в средней общеобразовательной школе №3 имени атамана М.И. Платова. Особенное впечатление на гостей произвел школьный музей «Наследие».

В Новочеркасске казакам казачьей бригады «Дон» была передана гуманитарная помощь.



Встреча в Эссентуках

Далее маршрут пролегал через Эссентуки, Ставрополь, Каменск-Шахтинск. Во время автопробега было множество встреч с братьями-казаками, преподавателями казачьих классов, участниками аэроклуба, ветеранами казачьего движения, атаманами станиц, округов.

С большим интересом казаки слушали о деятельности Конвоя памяти Императора Николая II, рассматривали справу и отличительные знаки казаков-конвойцев. И, конечно, участники автопробега вновь встретились с воинами-казаками казачьей бригады «Дон», которым уже не в первый раз была передана собранная гуманитарная помощь.

11 июля казаки вернулись в стан Столичной сотни в деревне Годуново. Цели пробега были достигнуты. Установлены дружеские братские контакты с казаками Воронежа, Ростова, Ставрополя, которые будут, несомненно, только укрепляться. А это пойдет во благо и для усиления Союза казаков, и для казачества России в целом.



У памятника атаману Матвею Платову на Ставропольской земле



В столицу Ставропольского казачьего войска невозможно не влюбиться



На аэродроме ДОСААФ Ставропольского казачьего войска



У казаков Каменск-Шахтинска

АВГУСТЕЙШИЙ АТАМАН ВСЕХ КАЗАЧЬИХ ВОЙСК, СВЯТОЙ ПОКРОВИТЕЛЬ КАЗАКОВ НИКОЛАЙ II



«Преисподняя Ипатьевского дома». 2018 г. Автор картины — Александр Левченков, казак Конвоя памяти святого Царя Стратотерпца Николая II. Храм Тихвинской иконы Божией Матери в г. Сестрорецке. Мемориал памяти мученического подвига Царской семьи «Расстрельная комната»

Слева направо: лейб-повар Иван Михайлович Харитонов; камердинер, камер-лакей, полковник Алоизий Егорович Трупп;

Великая княжна Ольга Николаевна; Императрица Александра Фёдоровна; коленапреклоненно у ног Императрицы — Великая княжна Мария Николаевна; за спиной у Императрицы — Великая княжна Татьяна Николаевна; Государь Император Николай II; Цесаревич Алексей Николаевич; Великая княжна Анастасия Николаевна; лейб-медик Евгений Сергеевич Боткин; камер-фрейлина Анна Степановна Демидова.

Император Николай II с рождения числился в лейб-гвардии Атаманском полку, став наследником цесаревичем и атаманом всех казачьих войск, был его шефом. После вступления на престол являлся шефом Собственного Его Императорского Величества конвоя.

2 марта 1917 года Николай II отрекся от престола и был арестован Временным правительством. Затем царская семья перевезена в город Тобольск, а с 1918 года содержалась под стражей в городе Екатеринбурге. Постановлением Уральского областного Совета в ночь на 17 июля 1918 года бывший импера-

тор Николай II вместе с семьей был расстрелян. Был ли причастен Ленин к расстрелу? Единственный довод - это свидетельство Троцкого. Вот оно (запись из дневника Троцкого 9 апреля 1935 г.):

«...Следующий мой приезд в Москву выпал уже после падения Екатеринбурга. В разговоре со Свердловым я спросил мимоходом:

— Да, а где царь?

— Кончено, — ответил он, — расстрелян.

— А семья где?

— И семья с ним.

— Все? — спросил я, по-видимому, с оттенком удивления.

— Все, — ответил Свердлов, — а что?

Он ждал моей реакции. Я ничего не ответил.

— А кто решал? — спросил я.

— Мы здесь решали. Ильич считал, что нельзя оставлять нам им живого знамени, особенно в нынешних трудных условиях.»

А из официальных документов в Государственном архиве РФ Ф.130. Оп.23. Д.17. Л.62-63 имеется протокол, выдержку из которого мы приводим:

«Из протокола № 159 заседания Совета Народных Комиссаров о расстреле царской семьи 18 июля 1918 г.

Председательствует: Владимир Ильич Ульянов (Ленин).

Слушали: 3. Внеочередное заявление Председателя ЦИК тов. Свердлова о казни бывшего царя Николая II по приговору Екатеринбургского Совета и о состоявшемся утверждении этого приговора Президиумом ЦИК... Постановили: Принять к сведению.»

Обратите внимание на формулировку постановления: «Принять к сведению». Были зверски убиты члены семьи, невинные дети, слуги, врач Боткин. Их имена даже не упомянуты в постановлении. Зверство было настолько неординарное, что, очевидно, побоялись сделать об этом даже запись в постановлении, в протоколе указано только «о казни бывшего царя».

В 1991 году Русской зарубежной православной церковью, а в августе 2000 года Архиерейским Собором Русской православной церкви Николай II и члены его семьи причислены к лику святых.

Память святым страстотерпцам Императору Николаю, Императрице Александре, их чадам - Алексею, Ольге, Татиане, Марии и Анастасии совершается в день их убиения 4 (17) июля.

ЦАРСКИЙ КРЕСТНЫЙ ХОД В ВЕРЕЕ

17 июля 2023 года в городе Верее Московской области был совершен Царский крестный ход, в котором приняли участие казаки Годуновского отдела Конвоя памяти Императора Николая II во главе с атаманом Столичной сотни и наказным атаманом Годуновского отдела Конвоя В.А.Подъячевым. Крестный ход был посвящен трагической дате: расстрелу семьи императора Николая II в 1918 году в Екатеринбурге.

В ночь с 16 на 17 июля в храме Святых равноапостольных Царя Константина и Матери Его Царицы Елены прошла Божественная литургия, которую провел духовник Годуновского отдела Конвоя памяти Николая II отец Вячеслав.

Крестный ход начался в 12.30 у Константино-Еленинского храма, а закончился в деревне Годуново в стане Столичной сотни Ставропольского казачьего войска СКР и Годуновского отдела Конвоя памяти Императора Николая II. Паломники прошли около 10 километров. По пути к участникам крестного хода присоединились прихожане Богоявленской церкви.



25 июля 2023 года в большом зале Центрального концертного зала города Краснодара состоялся Торжественный сбор Кубанского казачьего хора по случаю начала 212-го творческого сезона.

Государственный академический Кубанский казачий хор – старейший и крупнейший национальный казачий коллектив России. Это – единственный в России профессиональный коллектив народного творчества, имеющий непрерывную преемственную историю с начала XIX века.

С 14 октября 1974 года бессменным художественным руководителем хора является профессор, композитор, Герой Труда Российской Федерации (2020), народный артист РСФСР (1984) Виктор Гаврилович Захарченко.

На торжественное мероприятие в Краснодар прибыла делегация Конвоя памяти Императора Николая II, в состав которой вошли атаман Ставропольского казачьего войска СКР, наказной атаман Ставропольского отдела Конвоя Стригунов Д.В. и атаман Столич-



ной Сотни Ставропольского казачьего войска, наказной атаман Годуновского отдела Конвоя Подъячев В.А..

В торжественной обстановке прошло вручение премии «Золотой дирижер» художественному руководителю ансамбля Виктору Гавриловичу Захарченко и артистам коллектива.

Участники делегации Конвоя вручили Орденские знаки «Император Николай II» и другие награды артистам хора.

Завершилось мероприятие духоподъемным выступлением артистов Кубанского казачьего хора.

Наказной атаман Годуновского отдела Конвоя Памяти Государя Императора Николая II Владимир Алексеевич Подъячев: «Впечатления неизгладимые, мощь творческого ансамбля поражает, переполняет гордость и понимание, что ты – представитель великой культуры великого народа».



29 июля 2023 года казаки Столичной Сотни СКВ СКР и Годуновского отдела Конвоя Памяти Императора Николая II приняли участие в военно-историческом фестивале имени Дениса Давыдова в музее-заповеднике «Бородинское поле»



В фестивале вместе с казаками Столичной сотни и Годуновского отдела Конвоя приняли участие Атаман Финляндского юрта Союза казаков-воинов России и Зарубежья (Финляндия, Швеция и страны Балтии) Шестаков А.К. и атаман станицы Елисеевской Финляндского юрта Союза казаков-воинов России и Зарубежья (Швеция) Яковлев Е.Г.

На интерактивной площадке казаки знакомили посетителей с традициями российского казачества, рассказывали о Конвое памяти императора Николая II. Звучали казачьи песни в исполнении артиста Академического ансамбля песни и пляски Российской армии имени Александрова, казака Годуновского отдела Конвоя Земцова С.Г., к которому присоединялись все, кто находился рядом: и казаки, и

посетители фестиваля. Никто не оставался равнодушным, так задорно звучала его гармонь. Казаки Столичной сотни и Конвоя показывали искусство владения шашкой, фланкировку, а также проводили для желающих мастер-классы по азам владения шашкой.

Атаман Столичной сотни Подъячев В.А. от имени руководителя казачьего спортивного клуба «Можайские клинки» Васильева С.О. вручил казакам, участникам фестиваля, грамоты за активное участие в фестивале памяти Дениса Давыдова. А в начале награждения Атаман сотни Подъячев В.А. поздравил Юлию Алексееву с окончанием школы и поступлением в Казачий университет, отметив, что Юлия всегда активно участвует в соревнованиях по владению шашкой и неоднократно становилась призером и победителем.

Фестиваль на Бородинском поле, посвященный памяти партизана, участника Отечественной войны 1812 года Дениса Давыдова закончился танцевально-концертной программой «Летний вечер в дворянской усадьбе».



Директор Государственного Бородинского военно-исторического музея-заповедника Корнеев И.В. приветствует участников фестиваля



КОРОТКО ОБ ИНТЕРЕСНЫХ И ВАЖНЫХ СОБЫТИЯХ В ЖИЗНИ СТОЛИЧНОЙ СОТНИ И ГОДУНОВСКОГО ОТДЕЛА КОНВОЯ



В мае 2023 года в Верейском Доме культуры театральным отделением Верейской школы искусств (преподаватель Ледяева Е.С.) для школьников и жителей города дважды были показаны спектакли по книге И.С.Комаровской «Верейские молодогвардейцы» о подвиге молодых патриотов города Вереи в месяцы фашистской оккупации. Большую помощь в издании книги оказал начальник штаба Столичной сотни Комаровский Ю.В.



Награды нашим казакам:
Семёнову В.С. грамота за спортивные достижения и Стоббе И.А. Архиерейская грамота за усердные труды во славу Божию.



6 июня 2023 года атаман СКВ СКР Стригунов Д.В. и атаман Столичной сотни Подъячев В.А. приняли участие в заседании комиссии при Президенте РФ по делам казачества.

В июне 2023 года казаки Столичной сотни и Годуновского отдела Конвоя дважды присутствовали на открытии первой и второй смен военно-патриотического лагеря в Бородино. Ребятам из многих регионов России наши казаки продемонстрировали умение владеть шашкой. В мероприятиях участвовали о.Владимир (Гриценко), Васильев С.О., Власьева А.В., Семёнов В.С.



17 июня 2023 года в городе Электросталь Московской области прошли соревнования «Федерация рубки шашкой «Казарла». Наш казак Сергей Олегович Васильев занял первое место среди зелёных темляков. Он возглавляет Можайский казачий спортивный клуб «Можайские клинки», неоднократно являлся победителем соревнований самого высокого уровня. Уже два года клуб сотрудничает с коррекционной школой-интернатом в Кубинке, участвует во множестве мероприятий совместно с Государственным музеем-заповедником «Бородинское поле», выступает на военно-исторических фестивалях и соревнованиях в городах России. В этих мероприятиях активное участие принимают казаки и казачки Сотни и Годуновского отдела Конвоя Васильев С.О., Салдаев М.А., о.Владимир, Семёнов В.С., Власьева Е.Н., Власьева А.В., а также Гагаринская группа фланкировщиков – Светлана и Александр Алексеевы, за что им особая благодарность и признательность.



22 июля в д. Шамширово Можайского городского округа наши казаки о.Владимир, Васильев С.О. и Семёнов В.С. приняли участие в Крестном ходе в честь иконы Казанской Божией Матери.

В июне 2023 года казаки Столичной сотни и Годуновского отдела Конвоя памяти Императора Николая II дважды побывали в военно-патриотическом лагере «Верейская застава» близ старинного города Вереи. Казаки дали мастер-класс по фланкировке, а также продемонстрировали своё умение владеть шаш-

кой. Выступления наших казаков вызвали живой интерес у ребят. В мероприятиях приняли участие духовник Годуновского отдела Конвоя о.Вячеслав, атаман Столичной сотни Подъячев В.А., казаки и казачки Васильев С.О., Семёнов В.С., Салдаев М.А., Лукашевичус А.Д., Власьева Е.Н., Власьева А.В.



9 июля 2023 года в д. Сивково прибыл Казачий Крестный Ход с иконой Божией Матери «Избавительница от бед».

В мероприятиях по встрече иконы по приглашению настоятеля храма Преображения Господня о.Василия участвовали казаки Столичной сотни и Годуновского отдела Конвоя памяти императора Николая II Васильев С.О., Власьева А.В., Власьева Е.Н., Осипов Н.М., Лукашевичус А.Д.

Летом 2023 года казаки Столичной сотни и Годуновского отдела Конвоя организовали несколько культурно-массовых мероприятий, а также приняли участие в поездках:

- 12 июня 2023 года по приглашению племянницы первого в мире космонавта Юрия Алексеевича Гагарина, Заслуженного работника культуры Российской Федерации Тамары Дмитриевны Филатовой, которая долгое время руководила мемориальным отделом музея на родине Юрия Гагарина в Смоленской области, казаки посетили музей в Гагарине.

- 25 июля 2023 года была совершена паломническая поездка в Звенигород в Саввино-Сторожевский монастырь. Поездку организовал духовник Годуновского отдела Конвоя о.Вячеслав.

- 8 июля был проведен праздник «День Петра и Февронии» на хуторе Борисовском. Организаторами мероприятия были казаки Годуновского отдела конвоя Алёнов А.В., Салтовский С.В., Илларионов А.В. Для детей были проведены интересные мастер-классы.

Выражаем огромную благодарность Ларенцеву Сергею Анатольевичу, Загальной Жанне Александровне, Дриковой Людмиле Викторовне, Лукиной Светлане Валерьевне, Ларенцеву Денису Анатольевичу, Загальной Азе Эльбрусовне за благотвори-

тельность и большую самоотверженную работу по обеспечению воинов, участвующих в специальной военной операции, верейской водой. Тонны и тонны воды, так необходимой сейчас на передовой, уходят из Вереи на фронт благодаря этим людям.